

新华区与海兴县 35个“信易+”场景互认共享

本报讯(记者李智力 通讯员倪迎雪 韩希林)近日,新华区信用办携手海兴县信用办,大力推动“信易+”应用场景互联互通,联合发放1000余张“诚信模范身份证”,持卡人可享受两地35个“信易+”应用场景提供的“信用红利”。

新就业群体有新作为 沧县200多名快递小哥当上城市治理“合伙人”

本报讯(程程 祁洁 孙杰)6月27日,在沧县祥和嘉苑小区附近,快递员彭强在送货途中发现一处建筑垃圾,随即掏出手机,拍照并编辑信息上传到“先锋沧县”小程序。半个小时后,他收到反馈信息:“建筑垃圾已清理,感谢您对这座城市的关注与关爱。”

“四招”快速判断燃气是否泄漏

相关数据显示,家庭燃气事故99.9%是由于疏忽造成,每10起家庭燃气事故,就有7起和燃气泄漏有关。那么,在日常生活中,居民如何快速判断燃气是否泄漏?以下,我们就分享一些简单实用的检测方法,帮助大家避免燃气泄漏造成的危害。



开办公益课堂 义务教娃书法

近日,任丘市吕公堡镇民强种植合作社400多亩桃树喜获丰收。该合作社是“省级示范社”,也是任丘市巾帼农业示范基地,集灌溉种植、冷库储存、运输配送于一体,种植油桃、蟠桃、白桃等20多个品种。



七旬“乐器迷”赵淑敏: 在音符中乐享生活

前不久,在市群艺馆举办的一场群众演出中,台上一位老人格外显眼。她身穿红色长裙,满头银发,吹奏竹笛时优雅而自信。老人名叫赵淑敏,今年73岁,目前已熟练掌握六七种乐器,她的目标是玩转更多乐器,感受各种旋律的美妙。

培养一个新的爱好,没准儿就能让他们少玩手机。”一天,孙树奎在临帖时,突然冒出一个想法。说做就做,他立即在便民群里发布了一条义务教书法的消息。

日前,运河区妇联在恒大城社区开展“两癌”健康知识宣传活动,工作人员向女性居民发放“妇女两癌防治”宣传手册1200份,讲解了宫颈癌、乳腺癌发生发展过程、预防措施和检查方法,让大家对“两癌”引起重视,促进“两癌”早发现、早诊断、早治疗。

沧州市公共资源交易中心 国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》和《国有土地使用权出让办法》等法律法规,经依法公开招拍挂出让国有建设用地使用权,成交公示如下:

声明

沧州大化集团有限责任公司于2022年9月27日与沧州联星运输有限责任公司签订《产权交易合同》,已将持有的黄骅中燃天然气输配有限公司10%股权转让给沧州联星运输有限责任公司。

工行沧州黄骅支行 “三个强化”落实网点安全

为进一步落实安全保卫管理工作,保障网点日常经营,提升员工应对突发事件应急能力,今年以来,工行沧州黄骅支行持续强化安全思想认知,定期开展安全演练,提升员工安全实战能力,确保客户及广大员工的人身安全和财产安全,全力营造安全稳定的工作氛围。



在线办理 公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失 电话: 3061515 在线支付 来电上门 QQ: 2487952249 QQ: 543837251 微信: 17717792898 地址: 沧州市新华路报业大厦一楼